圣诞生夏季

品质决定市场 新奔腾B50势不可挡

作为中国车市的年度收官之战,广州车展的含金量逐年递增,各品牌更是抓住这一万众瞩目的时机纷纷推出新品。与车展新车同样备受瞩目的,当属近日刚刚上市,增加了1.8L排量车型,进行多达40项改进的新奔腾B50。

自9月份上市以来,众多消费者涌入4S店了解或预订新奔腾者涌入4S店了解或预订新奔腾B50,销售呈现出火爆的态势。这一成绩的取得与一汽奔腾不断了明用户需求,完善产品品质密不可分。作为一汽奔腾旗下的主力车型,新奔腾B50的基础之上,增加了搭载自主研发的1.8L ET3系列高性能全铝发动机的车型,外观与内饰进行了全面细致的时尚化升级,并在配置方面进行了跨越式升级,为用户带来完美舒适的生活体验。

五大优势 领跑中档家用车市场

基于一汽自主研发的B级车平台打造的新奔腾B50,配备了超越同级别车型双横臂式前独立悬挂,以及先进的E型多连杆后独立悬挂。在路面震动的处理上,新增的大部分震动,并且将路面情况真实的反馈给驾驶者。对于驾驶者的指令,新奔腾B50均能够迅速、高效准确的执行,为驾驶者带来更多的驾驶乐趣。

在广受好评的1.6L动力基础之上,新奔腾B50增加了两款动力更为强劲,同时满足节能环保需求的1.8L车型。这两款车型搭载由一汽奔腾自主研发的ET3系列高性能全铝合金发动机,将平台的优势发挥的更加明显。

这款1.8LET3系列高性能发动机能够满足目前最为苛刻的京五排放标准,同时拥有非常经济的油耗表现,动力性能更是超越了合资品牌,102kw的最大功率更是接近了市面上部分2.0L排量的车型。此外采用正时传动链条驱动的



ET3系列高性能全铝合金发动机,还拥有结构紧凑传动效率高,以及低噪音和终生免维护的特性,保证用户拥有舒适的驾乘体验的同时,后期维护成本也十分低廉。

1.8L车型均配备来自世界知名变速器供应商爱信提供的F2I系列六速手自一体变速箱,它采用Lepelletier 行星齿轮变速机构,拥有结构紧凑,传动效率高以及重量轻的特点,使新奔腾B50在舒适性、油耗以及驾驶乐趣方面达到了完美的平衡。

新奔腾B50的设计元素,也在原有稳重成熟的基础之上,融入了最新的时尚基因,迎合最新的潮流趋势。奔腾家族化的设计元素得到良好的继承和发扬,水箱格栅在延续"奔腾"六边形基因的基础之上进行了创新,线条更为流畅简洁,饱满且富于立体感,与发动机罩的特征棱线完美呼应,突出了力量感持征棱线完美呼应,突出了力量感力大灯的双光透镜炯炯有神,并加入了光导位置灯这一前沿技术,令新奔腾B50具有了新的独特标

识,带来强烈科技感和视觉冲击力。

车侧最吸引人的部分当属双色表面拉丝处理的16寸铝合金轮毂,为富于动感的双腰线设计增添了新的年轻基因。车尾保险杠经过重新打造,拥有更丰富的细节和层次感,底部的反光片增强了夜间行车的安全性。时下流行的光导纤维被应用在新奔腾B50的尾灯设计之中,与前大灯相呼应。

内饰是与车主和乘客接触最多的部分,舒适性与档次感皆源自于此,新奔腾B50在这部分的改变由内至外,无论是材质质感,还是视觉感受,都无可挑剔。由软质糖塑打造的鸥翼式仪表台,对车内乘客形成安心的环保感,饱满且富于层次,时尚又不失稳重。

带有金属装饰的中控面板,按 键处理紧凑细致,布局便于操作。 双炮筒式仪表拥有白色高辨识度 的字体,搭配红色溢光效果,营造 出充满动感的驾驶氛围。座椅加强 了腰部和腿部的侧向支撑,形成半 桶式包围座椅,给乘客带来更贴身的支撑效果,减缓长途乘坐时的疲劳感,提升了舒适性。头枕的设计加入了对安全的考虑,加强了低速碰撞时对乘客颈部的保护。

车门也采用了软性材质进行 包裹,软化层厚度均在2.5mm以上 以提升舒适性。四门开关与车窗按 键的做工也更为细致,体现了一汽 奔腾对细节的一丝不苟。车内的储 物空间也进行了丰富,面积更大设 计更为合理,为乘客带来更多的便 利。众多的先进配置是奔腾B50的 -贯优势所在,新奔腾B50在此基 础之上进行了扩充,给消费者带来 细致入微的体贴照顾。前雾灯加入 了弯道辅助照明功能,在转向时能 够自动亮起内侧的雾灯,扩展驾驶 者的视野,系统在没有任何成本的 增加的情况下提供了最优的驾驶 舒适性和弯道安全性

出于对长途行驶舒适性和安全性的考虑,新奔腾B50加入了定速巡航功能,系统能够在40-200km/h的速度下自动调节节气门开度,保持

匀速行驶,对降低油耗也有不小的帮助。在安全性方面,新奔腾B50还增加了副驾驶安全带未系提醒、全车隐藏式安全气囊、大灯水平调节和TCS牵引力控制系统,令车主和乘客得到全方位的安全保护。

全自动空调的效率得到了提升,并配备了后排出风口,令每一位乘客均得到良好的照顾。针对频繁发生的雾霾现象,新奔腾B50还加入了高科技的过滤装置,保证车内乘客拥有清洁清新的空气。

口碑与高性价比 助力新奔腾B50领跑市场

造型时尚,做工细致,品质优良,动力强劲以及越级配置均不足以形容新奔腾B50的变化。在经历40项改进之后,新奔腾B50给用户带来了更精致、舒适与畅快的驾乘体验,同时它的内在价值与品质完胜同级对手。

自奔腾B50面世以来,一直遵循"进取不止"的品牌理念,凭借卓越的品质,通过持续创新不断提升用户价值,在竞争激烈的A级车市场赢得了广泛赞誉,积累了优秀的用户口碑。

新奔腾B50继承和发扬了奔腾B50的出众品质,准确定位进取且懂得生活的社会中层,不断完善自我,成为他们事业上的得力伙伴,同时为生活助力。新奔腾B50在短短一个月的时间内,迅速占领市场,取得傲人销售成绩仅仅是个开始,它必将为家用中档轿车市场带来新的变革。



一汽奔腾菏泽铂程4S店

销售热线: 0530—6292777

地址: 菏泽市黄河东路588号 (铂程汽车园)